

ДЕКАБРЬ
9
Четверг
1937 год
№ 86 (689)
ЦЕНА 6 КОП.

308007

ПРОЛЕТАРИИ ВСЕХ СТРАН, СОЕДИНЯЙТЕСЬ!

ОРГАН
Топкинского РК
ВКП(б) и
Райисполкома,
Новосибирской
области

Лежижский путь

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков)

Чо всем избирателям, рабочим, работницам, крестьянам и крестьянкам, к Красной Армии, к советской интеллигенции

ТОВАРИЩИ!

12 декабря 1937 года трудащиеся Советского Союза на основе нашей социалистической Конституции будут выбирать депутатов в Верховный Совет Союза ССР.

Партия большевиков выступает на выборах в блоке, в союзе с беспартийными рабочими, крестьянами, служащими, интеллигенцией. Зарегистрированные в избирательных округах кандидаты в депутаты Верховного Совета, — как коммунисты, так и беспартийные, — выдвинуты общими собраниями рабочих и служащих по заводам, собраниями красноармейцев по воинским частям, собраниями колхозников и единоличников по селам — на основе избирательного союза коммунистов и беспартийных.

Эти кандидатуры единодушно поддержаны многочисленными митингами трудащихся по избирательным округам и участкам.

Партия большевиков не отгораживается от беспартийных, а наоборот, идет на выборы в блоке, в союзе с беспартийными, идет в блоке с профессиональными союзами рабочих и служащих, с комсомолом и другими организациями и обществами беспартийных.

Следовательно, кандидаты в депутаты будут общие как для коммунистов, так и для беспартийных, каждый беспартийный депутат будет также депутатом от коммунистов, равно как каждый коммунистический депутат будет депутатом от беспартийных.

Партия большевиков призывает всех коммунистов и сочувствующих дружно, как один, голосовать как за партийных, так и за беспартийных кандидатов.

Партия большевиков рассчитывает, что беспартийные избиратели будут также дружно голосовать за коммунистов-кандидатов, как за кандидатов-беспартийных.

Есть ли у избирателей основание голосовать за кандидатов большевистской партии? Заслуживает ли партия большевиков того доверия народа, на которое она рассчитывает в предстоящих выборах? Чем была наша родина раньше и чем она стала за годы советской власти при руководстве большевистской партии?

Чем была наша родина при господстве помещиков и капиталистов и чего она достигла при власти рабо-

чих и крестьян, при руководстве большевистской партии?

За годы советской власти облик нашей страны изменился в корне. Из страны отсталости и средневековья, темноты и бескультуры, нищеты, бесправия и угнетения трудащихся, какой была старая Россия, наша страна превратилась в передовую, культурную, могучую социалистическую державу.

Этих успехов добился наш народ под руководством партии большевиков.

Кто стремится к тому, чтобы наша родина была и впредь могучей, культурной и свободной социалистической державой, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

В нашей стране навсегда ликвидированы капиталистическая система хозяйства и эксплуататорские классы, отменена частная собственность на орудия и средства производства и уничтожена эксплуатация человека человеком. Как незыблемая основа нашего советского общества, утверждена социалистическая собственность на орудия и средства производства.

Этой всемирно исторической победы добился наш народ под руководством партии большевиков.

Кто стремится к тому, чтобы трудащиеся Советского Союза были навсегда свободны от ярма эксплуатации, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Победа социализма в СССР обеспечила расцвет промышленности. За годы двух пятилеток создана первоклассная промышленность оснащенная современной техникой. Об'ем производств наших социалистических фабрик и заводов пре- восходит об'ем производства промышленности дооценного времени более чем в восемь раз.

Этих успехов добился наш народ под руководством большевистской партии.

Кто стремится к тому, чтобы наша индустрия развивалась и впредь, обогнав капиталистические страны, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

В сельском хозяйстве нашей страны на место более двух десятков миллионов мелких и мельчайших единичных крестьянских хозяйств с их слабой техникой и засильем помещика и кулака выросли и укрепились свободные от помещиков и кулаков крупные социалистические хозяйства — свыше 243 тысяч колхозов, обильно снабженных тракторами, комбайнами и другими современными сельскохозяйственными машинами. Наше колхозное сельское хозяйство вместе с совхозами, если иметь в виду все его отрасли, производит теперь вдвое больше продуктов, чем сельское хозяйство дооценного времени.

Этой всемирно-исторической победы добился наш народ под руководством партии большевиков.

Кто стремится к тому, чтобы наши колхозы и совхозы процветали и впредь, давая нашей стране изобилие сельскохозяйственных продуктов, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Победа социализма в СССР обеспечила коренное улучшение положения трудащихся. В царской России всегда была огромная масса безработных, как есть она в каждом капиталистическом государстве и сейчас. Материальная необеспеченность, неуверенность в завтрашнем дне, нищета, были постоянным уделом рабочего класса. При власти советов навсегда уничтожена безработица. Перед советским гражданином, желающим трудиться, никогда не встанет вопрос о неуверенности в завтрашнем дне. За всеми гражданами нашей страны законом обеспечено право на труд, на отдых, на материальное обеспечение в старости.

Этих успехов добился наш народ под руководством большевистской партии.

Кто стремится к тому, чтобы трудащиеся нашей страны были и впредь избавлены от какой бы то ни было безработицы и неуверенности в завтрашнем дне, кто хочет дальнейшего улучшения материально-бытового положения рабочих и служащих, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Кем был крестьянин при

власти помещиков и капиталистов? Он был самым обездоленным, самым бесправным человеком. В дореволюционной деревне было свыше 40 миллионов бедняцкого населения, людей, уделом которых были голод и нищета. Советский строй, ликвидировавший помещиков, уничтоживший кулацкую набалу, передавший крестьянам свыше 150 миллионов гектаров помещичьих и кулацких земель и обеспечивший победу колхозного строя, навсегда избавил крестьянство от бедности и нищеты и обеспечил ему возможность зажиточной и культурной жизни.

Этих достижений добился наш народ под руководством большевистской партии.

Кто стремится к тому, чтобы наше крестьянство было навсегда обеспечено от опасности нищеты и голода, кто хочет дальнейшего подъема зажиточной жизни деревни, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Царская Россия была темна и невежественна. Подавляющее большинство населения было безграмотным. В советской же стране уже осуществлено всеобщее обязательное обучение — в наших школах учатся 30 миллионов ребят. Право на образование для всех граждан завоевано и записано в нашей Конституции. Грамотность населения в стране превышает 90 проц. Скоро не будет в стране ни одного неграмотного гражданина. Наука, литература, театр, искусство развиваются в нашей стране как никогда. Завоевания науки и искусства являются достоянием всех граждан.

Этих успехов добился наш народ под руководством партии большевиков.

Кто стремится к дальнейшему росту просвещения в нашей стране, кто хочет дальнейшего расцвета науки, литературы и искусства народов Советского Союза, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Женщина была рабой в царской России и остается рабой во всех капиталистических странах. Лишь в СССР она свободна и полноправна. Как в городе, так и в деревне женщина идет рука об руку с мужчи-

ной в строительстве социализма и управлении государством. Только в нашей стране созданы условия для обеспеченного и счастливого материнства. Советские законы охраняют права матери и здоровье детей.

Этих успехов добился наш народ под руководством партии большевиков.

Кто стремится к тому, чтобы наша советская женщина была и впредь свободна и полноправна во всех областях хозяйства и управления, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Царская Россия была тюрьмой народов, страной национального гнета и резни, так же как и все капиталистические страны являются странами национального гнета и колониального порабощения. Только в Советском Союзе ранее угнетенные народы добились полного освобождения от национального гнета и неравноправия. Ныне в Советском Союзе народы ССР обединены в единое союзное государство на началах равенства и добровольности. Советский Союз является единственной страной в мире, где окончательно ликвидировано взаимное недоверие между народами и где отношения народов строятся на началах взаимного доверия, братского союза и дружественного сотрудничества.

Этой всемирно исторической победы добилась наша родина под руководством партии большевиков.

Кто стремится к тому, чтобы народы Советского Союза были и впредь свободными и равноправными, кто стремится к дальнейшему укреплению дружбы народов ССР, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Достижения нашей родины в области строительства новой свободной жизни поистине велики. Они завоеваны народами ССР в борьбе с внутренними и внешними врагами под руководством большевистской партии. Друзья народов ССР рады этим достижениям и приветствуют их. Но у Советского Союза есть не толь-

окончание смотрите на обороте

ОБРАЩЕНИЕ ЦЕНТРАЛЬНОГО КОМИТЕТА ВСЕСОЮЗНОЙ КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ (большевиков)

Ко всем избирателям рабочим, работницам, крестьянам и крестьянкам, к Красной Армии, к советской интеллигенции (окончание)

ко друзьям. У него есть еще враги. Это, во-первых, остатки ликвидированных эксплуататорских классов внутри страны. Это, во-вторых, реакционно-фашистские силы капиталистических стран за пределами Советского Союза. Если внутренние враги малочислены и бессильны, то поддерживающие их внешние враги представляют серьезную опасность для свободы и независимости нашей родины. Чтобы обезопасить нашу родину от этой опасности, нужно иметь, во-первых, хорошо организованные карательные органы, способные обезвредить шпионов, вредителей, диверсантов и других врагов советского народа; нужно иметь, во-вторых, хорошо организованную и технически оснащенную Красную Армию, способную охранять советские границы от нападений извне; нужно иметь, на конец, хорошо продуманную и последовательно проводимую политику мира, способную разоблачать захватническую политику воинствующих кругов капиталистических стран. На протяжении ряда лет советская власть сумела добиться того, что наша родина имеет теперь в своем распоряжении, как проверенные карательные органы и хорошо оснащенную Красную Армию, так и последовательно проводимую политику мира в области внешних отношений. Только наличием этих достижений обясняется тот факт, что советский народ вот уже 16 лет избавлен от военных столкновений, пользуется благами мирной жизни и имеет возможность продолжать свой мирный труд.

Эти успехи в области охраны свободы и независимости нашей родины завоеваны народами СССР под руководством большевистской партии.

Кто стремится к тому, чтобы трудящиеся СССР пользовались и впредь благами мирного труда, кто хочет свободы и независимости нашей родины, тот будет голосовать за партию большевиков, тот будет голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Таковы достижения нашей родины за годы революции, завоеванные под руководством партии большевиков.

Таковы дела и итоги борьбы партии большевиков, у которой слово никогда не расходилось с делом и обещания которой никогда не превращались в звук пустой.

Вот почему партия большевиков позволяет себе рассчитывать на доверие народа в предстоящих выборах.

Вот почему партия большевиков вправе надеяться, что избиратели будут единодушно голосовать за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Товарищи избиратели!

В ходе избирательной кампании обнаружилось стремление некоторых коммунистов и беспартийных голосовать обязательно и только за лидеров, за руководителей партии и правительства, независимо от того, в каком избирательном округе они зарегистрированы. Эти товарищи, очевидно, не понимают, что по закону каждый кандидат может баллотироваться только в одном избирательном округе.

Эти товарищи, очевидно, не понимают, что голосование за того или иного кандидата, поддерживаемого партией большевиков и беспартийными, есть голосование не только за данного кандидата, но прежде всего, — голосование за ту политику, которую проводит партия большевиков совместно с беспартийными и которую обязуется осуществлять данный кандидат. Задача состоит в том, чтобы кандидаты были стойкими и преданными делу народа людьми и чтобы избиратели дружно голосовали за всех кандидатов, если даже некоторые из них не являются сейчас в виду своей молодости общепризнанными руководителями. Особенность советского строя в том именно и состоит, что он обеспечивает быстрый рост людей, их способностей, их талантов, что вчера еще малоизвестные люди могут стать в короткий срок общизвестными деятелями, заслуживающими всеобщее уважение.

Центральный Комитет Всеобщей Коммунистической Партии (большевиков) призывает всех коммунистов и сочувствующих голосовать за беспартийных кандидатов с таким же единодушием, с каким они должны голосовать за кандидатов-коммунистов.

Центральный Комитет Всеобщей Коммунистической Партии (большевиков) призывает всех беспартийных из-

бирателей голосовать за кандидатов-коммунистов с таким же единодушием, с каким они будут голосовать за беспартийных кандидатов.

Центральный Комитет Всеобщей Коммунистической Партии (большевиков) призывает всех избирателей явиться всем, как один, 12 декабря 1937 года к избирательным урнам для выборов депутатов в Совет Союза и в Совет Национальностей.

Не должно быть ни одного избирателя, который не использует своего почетного права избрать депутатов в верховный орган советского государства.

Не должно быть ни одного активного гражданина, который бы не считал своим гражданским долгом содействовать участию всех без исключения избирателей в выборах в Верховный Совет.

День 12 декабря 1937 года должен стать днем великого праздника единения трудающихся всех народов СССР вокруг победного знамени Ленина—Сталина.

Все на выборы!

Да здравствует и крепнет наша могучая родина — Союз Советских Социалистических Республик!

Да здравствует наша Советская Социалистическая Конституция!

Да здравствует союз рабочих и крестьян!

Да здравствует союз коммунистов и беспартийных в предстоящих выборах верховного органа советского государства!

Да здравствует советская власть!

Да здравствует Всеобщая Коммунистическая Партия (большевиков)!

ЦЕНТРАЛЬНЫЙ
КОМИТЕТ ВСЕСОЮЗНОЙ
КОММУНИСТИЧЕСКОЙ
ПАРТИИ (большевиков).

6 декабря 1937 г.

Прекрасно оборудованный агитпункт

Агитпункт 170-го избирательного участка (с. Осино-Грива) прекрасно оборудован. На стенах много плакатов, портреты, диаграммы, схемы по Конституции и Положению о выборах в Верховный Совет СССР.

Каждый вечер в агитпункте собираются на занятия избиратели старики и молодежь. Агитаторы ежедневно проводят с ними беседы и читки, сообщают избирателям о новостях по Советскому Союзу, о победах испанского народа. Кроме этого избиратели ежедневно слушают радио.

Агитпункт открыт круглые сутки и всегда в нем можно видеть избирателей, пришедших получить ответ на тот или другой неясный вопрос.

Фильмы к выборам в Верховный Совет СССР

К началу избирательной кампании Московская студия союза кино хроники выпустила 7 специальных выпусков, посвященных выборам в Верховный Совет СССР. Закончен производством звуковой коротко - метражный фильм „Страна счастливой демократии!“ Зрители увидят на экране знатных людей страны, радостный труд и отдых трудающих Советского Союза.

В ближайших выпусках „Союз кино журнала“ будут показаны

СПРАВЕДЛИВЫЙ ПРИГОВОР

На митинге животноводческой бригады колхоза „Пролетарская победа“ Черемичинского сельсовета были заслушаны опубликованные в печати материалы судебного процесса и приговор выездной сессии спецколлегии Областного суда над разоблаченной троцкистско-бухаринской вредительской бандой орудовавшей в Барабинском районе.

В вынесенной участниками митинга резолюции говорится: „Мы глубоко возмущены бандитскими действиями подлых псевдофашистов нанесшими огромные убытки социалистическому животноводству колхозов Барабинского района.

Расстрелять — вот единственно справедливая мера, которую нужно применить к разоблаченным взвесившимся фашистским собакам.

Совершено правильно поступила выездная сессия спецколлегии Областного суда вынесшая приговор о расстреле злых врагов народа. Мы приветствуем этот приговор. Собакам и собачья смерть.

Одновременно колхозники взяли обязательство еще лучше ухаживать за скотом, выше держать классовую бдительность, беспощадно разоблачать и выкорчевывать заставшие врагов народа подрывающих колхозное животноводство.

Об учениках не заботятся

В колхозе „Новый быт“, Пингинского сельсовета правление колхоза во главе с председателем т. Кутькиным не заботится об учениках.

Ученики учатся в Черемичинской средней школе, рас-

стояние 10 км. от колхоза. Когда ученики попросят ладьи довести продукты, Кутькин отвечает: „Вы молодые и дойдете пешком“.

Ученики Байдуллина, Бар-

ШАРАДЫ РАЙОНО

В одном из своих произведений Щедрин повествует, что Вислоухов Сергей Христофорович — дореформенный судья, спрашивал у своего секретаря: „может ли подписать не понятную бумагу? И получив, видимо, утвердительный ответ подписывался „Уездный суд Вислоухов“.

Нам не известно спрашивает ли зав. РайОНО тов. Егоров у своего секретаря о том, можно ли подписывать не понятные бумаги, так же не известно и то, спрашивает ли секретарь РОНО т. Атучина у тов. Егорова о том, можно ли посыпать сельским советам не понятные бумаги. Одно нам совершенно ясно, что такие бумаги из РайОНО исходят и... доходят до сельских советов.

Например, председатель Усть-Сосновского сельсовета получил из РайОНО „бумагу“ в которой говорится: (даем копию).

„Всем зав. и директорам школ.

... школы тов. ...

Копия председателю Усть-Сосновского сельсовета.

С 13 ноября 1937 года открываются вечерние кустовые учительские политкурсы. Курсы будут работать один раз в месяц в течение всего года. Учителя вашей школы прикреплены к ... кусту, сл. давят л. ч. вам надлежит мст с вашим коллективом учителей 13 ноября к 6 часам чора явиться в ... здание школы где и будут проводится означенные политкурсы и т. д.

Ниже, под этими иносказаниями, значится, что „п. п.

Пред райисполкома Парадеев.

Зав. РайОНО Егоров. Пред рай-

по неопубликованной заметке под заголовком „Грубо обращается с больными“ факт подтвержден. Акушерке Коврию за грубое обращение с больными обвинен строгий выговор.

Зав. раздравом Третьяков.

Отв. редактор С. ЩЕРБАКОВ

Погрузо-разгрузочной
конторе ст. Топки
Томской железной дороги
в неограниченном
количестве

ТРЕБУЕТСЯ
РАБОЧАЯ СИЛА

Со всеми справками обращаться ст. Топки дом НКПС около профтехшколы.

1-3 МНП-3

Топкинскому Райпотребсоюзу
требуются на работу в Топках
ПЛАНОВИКИ И ИНСТРУКТОРЫ,

и для работы на периферии
СЧЕТОВОДЫ.

С предложениями обращаться в
правление Райпотребсоюза.
1-2 ПРАВЛЕНИЕ

УТЕРЯНА справка о социальном положении на имя Балахнина Григория Ивановича, выданная Краснодарским сельсоветом, Таганского района. Считать недействительной.

Тип. газ. „Ленин. путь“. Райлант 89 Тир. 2500